

Ref.: Expte. 82/2017 **“SERVICIO DE REDACCIÓN DE DIVERSOS PROYECTOS TÉCNICOS PARA EL AJUNTAMENT”**,

NOTA ACLARATORIA (I)

Mediante la presente nota aclaratoria hacemos pública la siguiente corrección de errores:

En el **"CUADRO DE CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO"** en el apartado **B. FORMA DE EVALUAR LAS PROPOSICIONES** y en el punto **2.- Oferta técnica**

donde dice Para los lotes 1, 2, 3, 4, 5 y 7

debe decir Para los lotes 1, 2, 3 y 4

La forma de evaluar las proposiciones de los lotes 5 y 7 es la que se indica en el correspondiente Pliego de Prescripciones técnicas.

Fecha inserción perfil : 2 de agosto de 2017